

微 关注

市城市展示馆下午4点停止入场，市民呼吁——

夏季天长 能否调整开放时间



市民在城市展示馆内参观

□本报记者 张晓甫
实习生 万天宇

反映

近日，有市民向本报记者反映说，市城市展示馆每天的开放时间有点不太合理：夏季天长，天气还热，城市展示馆在下午4点就停止入场了，若下午出门去参观，时间根本不够用，能不能适当延长或调整下开放时间？

采访

7月9日，市民张女士向记者反映说：“上周五带孩子去城市展示馆，当时天气有点热，孩子睡了一会儿午觉，下午3点从家里出发，太阳还很毒，到城市

展示馆已经是下午3点40分了。”“到了地方一看，才知道离停止入场只剩20分钟，差点没赶上。”张女士说。

“现在孩子已经放暑假了，除了上补习班，平常闲暇时间很多，就想带他去城市展示馆看看。”市民王女士说，家长平时还要上班，现在闭馆时间有点早，想去也不好挑时间，希望城市展示馆能把开放时间适当调整一下。

今年5月12日，市城市展示馆正式免费向广大市民开放。它是国内第一座以“水、字、牛、汇、食、梦”六字为主线，通过体验式高科技手段展示“沙澧河”、“牛行街”和“小商桥”等

城市烙印的综合性展馆。市城市展示馆开放以来，受到了广大市民的一致好评，吸引了很多市民前去参观。

7月10日上午，记者在市展示馆工作人员给记者出示的参观手册上看到，该馆开放的时间是每周二到周日上午9点至下午5点（下午4点停止入场），周一闭馆维护。

“我们在确定开馆时间之前，参考了全国各大城市的开馆时间，其他城市基本上都是这个时间段。”市城市展示馆一名工作人员告诉记者，经过综合考量，最终确定了现在的开馆时间。同时，由于展示馆里有很多用电设备，白天开放的时间段会同时运转。长时间超负荷运转，会造成这些用电设备的损坏，容易引起意外事故，这也是确定开馆时间时的考量之一。

“城市展示馆建得确实不错，很受大家欢迎。我觉得夏季开放时间可调整为上午10点至下午6点，这样总开放时间不变，闭馆时间延后一小时。”“开放时间应该更人性化一点，在夏季和冬季适当调整开闭馆时间，方便更多市民前来参观。”“夏天，下午4点停止入场确实有点早，延长到5点还差不多。”采访中，有不少市民和网友也发表了自己的看法。

微 事件

说好的“好评返现”操作成功后遭拉黑

□本报记者 尹晓玉

原帖

“第一次参与‘好评返现’活动就被商家骗了。好评之后，把截图发过去，竟然立即被对方拉黑了。”7月9日，网友“一念之间”在朋友圈发消息吐槽。

跟帖

网友“苏草”：有人因为参加“好评返现”，一步步掉入陷阱，被骗数千元。一些看似能获利的事情，往往隐藏着危险。

网友“GYL”：就算是真的能返现，为了几块钱就违心给商家写好评，对别人购物造成误导，也很不合适。

采访

7月10日，记者联系上了网友“一念之间”。她告诉记者，7月5日，她花17

块钱在网上买了一条小毯子，收到货后，包裹里有一张红色的“好评返现”券，上面写着“20字以上加五星好评，并截图给客服，可以获得2元现金返利。”

网友“一念之间”说，若商家真返还现金，这条毯子就只花15块钱，感觉很划算，而且看起来操作也简单，我就写了一段评价，说毯子质量好又便宜，之后把截图发给了卖家客服。

这时，客服告诉她，再添加一个微信，按照提示操作去好评，可返现6元。于是，她就添加了一个微信号，并进行了操作，然后把截图发给对方。谁知，她并没有收到6元钱的现金，而是被对方拉黑了。

“看来，贪小便宜的心态真的不能有，说不定什么时候就掉陷阱里了。”网友“一念之间”感慨道。

娄彦军，老朋友“恐龙”在找你

□本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

原帖

7月10日，市民司先生在朋友圈发消息说：“漯河娄彦军，男，38岁，1997年曾在开封市磁性材料厂和‘恐龙’一块工作。不知您现在在哪里！如果有知情者请告知，必有重谢。”

采访

昨日，记者联系上了信息发

布人司先生。司先生告诉记者，他是受一位朋友委托，发布的这条寻人启事。

“我这位朋友叫宋传龙，以前外号叫‘恐龙’，开封人，今年37岁。20年前，他和娄彦军同在开封市磁性材料厂上班，两个人还住在同一个宿舍，关系非常好。”司先生说。

据司先生介绍，当年宋传龙生活不如意，娄彦军经常帮助他、鼓励他。后来娄彦军从厂里辞职离开，由于当时电话

还没有普及，宋传龙便和娄彦军失去了联系。

如今，宋传龙很想念这位曾一直帮他老朋友，想要找他叙叙旧，可是他只知道娄彦军是漯河人，今年38岁，其他信息一概不知，便委托了在漯河的朋友司先生帮忙寻找。

“据宋传龙说，娄彦军右眼周围有一个灰褐色的胎记，如果有认识他的朋友，可以联系我，我的电话是13633954570。”司先生说。

停车太任性 挡了通行路



□文/图 本报记者 杨淇

原帖

7月9日，网友“蓝色”在朋友圈发消息说：“这些人真是太自私了，把车随意停在这儿，只图自己方便，造成这么多车都堵在通道口处，没法通行。”

采访

7月9日，网友“蓝色”告诉记者，当天他和朋友开车去市区黄河路西段黄河广场附近办事，到地方后，在路边找了个停车位把车停好，他和朋友就下车去办事了。“车停在路边门面房前的停车位上，车位前面有铁栏杆，车辆进出要经过

无栏杆处的通道口。我们回来时发现，有几辆车停在通道口处，阻挡了车辆通行。”网友“蓝色”说。

记者随后在现场看到，通道一侧停了两辆白色汽车，一侧停了辆出租车，中间的距离比较窄，其他车辆没法通过。

“我专门在几辆车上看了看，车主都没有留下联系方式。”网友“蓝色”说。

“无奈之下，我和朋友只好在车上等待，等了20多分钟，才把车开出去。”网友“蓝色”告诉记者。

“开车在外，希望车主们不要只顾自己方便，文明出行，文明停车。”网友“蓝色”说。

微 拍客



7月10日下午，在漯河大桥东侧沙河南岸银沙滩景点记者看到，几张乒乓球桌出现不同程度的损坏，有的连中间的球网都不知去向。“本来是一个打球的好地方，现在球桌长时间没人维护，加上有人恶意破坏，这马上都不能用了。”前来打球的市民张女士说，希望大家爱惜公共设施，也希望相关部门能对这些设施进行维修。

本报记者 李林润 摄